

【新闻·评论】

为事业注入理想 对生命致以深情

李倩

反复阅读完邹碧华的事迹，感受到的是内心的久久不能平静，那种感觉令我脑海中充满着敬佩。他如此鲜活的力量，近到伸手就可以触碰到，又远到需要我们去奔跑着追赶。

学英模 悟精神 促提升

最高人民法院编著的《人民法院英模事迹选编》，全书用文字和图片展现了9位英模代表的事迹。首先映入我眼帘的是有关邹碧华法官的文字内容，特别是由他的妻子唐海琳书写的《你的生命是我爱的雕塑》这一篇文章，我不禁反复阅读了两遍，感受到了内心的久久不能平静，那种感觉令我脑海中充满着敬佩，心中充满了阳光，连前方的路也变得越来越清晰，我想这就是先进典型的精神力量吧！

凡的自我更新能力，更是令我折服。他曾说，信仰不是用来谈论的，是用来实践的，是从一件件微小的事情起步，踏实向前。他的步伐是如此扎实，为了研究日本学者的相关理论，他白天上课，晚上天天坐地铁去上日语班，花了整整一年时间学会了日语。他的房间里摆满了各种各样的书，有法学、文学、哲学、管理学、心理学，甚至还有建筑学。他的思想富有无穷力量，一刻不停地指引着我们前行。

律师十条意见》……这些成果问世，都是他有针对性的探究，是他为构建法律职业共同体做出的不懈努力。他总是有一双发现的眼睛，一个善于思考的头脑，他将自己的思绪放到了低处，发现最基层同事的工作需要，最广大人民群众的需求；将自己的视角放到了最高处，勇于直面问题，全力化解解矛盾，开拓出了更为广阔的司法路径。他始终保持昂扬的斗志，远远脱离了个人得失的束缚，他又无反顾地站到了人民群众的立场上。

的力量。这样的温度在他的公仆情怀里充分体现着，他始终对人民群众饱含热情，他说，法官不应该是冰冷的法律适用机器，而是一个充满人文品格的司法者。我们要学会运用心理学的方法，让司法过程充满亲和力，这样有助于提高群众对司法的信心，并推动法律信仰的形成。

微言大义

观点

对校车超载行为要严惩不贷

幼儿园园长聘请未取得驾驶证的75岁老人驾驶校车，一辆核载7人的面包车里，实载14人，除驾驶员和一名跟车接送老师外，载有12名幼童，实际超员达100%。近日，安徽省寿县人民法院公开开庭审理了这起危险驾驶案，幼儿园园长某某犯危险驾驶罪，判处拘役两个月，缓刑三个月，并处罚金5000元；司机程某判处拘役一个月，缓刑二个月，并处罚金3000元。

短评

停播广告有利于整治“美容贷”

近日，国家广播电视总局网站发布通知，要求各省、自治区、直辖市广播电视局，中央广播电视总台办公厅等单位停止播出“美容贷”及类似广告。通过禁播“美容贷”广告，有助于堵住“美容贷”忽悠消费者的媒介渠道，但禁播“美容贷”广告显然还远远不够。有不少消费者投诉，在美容机构诱导消费，办理了上万元的美容、整容项目，而后又背上了“美容贷”，利息超高，征信记录也极易背上污点。日前热播的电视剧《扫黑风暴》中的“美丽贷”，就是以现实中的“医美贷”“美容贷”为原型。

法治时评

发挥审判职能作用 妥处涉疫旅游纠纷

近年来，随着旅游日益成为现代人人们主要的生活方式之一，旅游业的健康发展对于促进产业结构优化、推动经济平稳快速增长都具有重大意义。旅游业的健康发展对于促进产业结构优化、推动经济平稳快速增长都具有重大意义。旅游业的健康发展对于促进产业结构优化、推动经济平稳快速增长都具有重大意义。

公告

石氏欣(越南名:THACH THI DANH):本院受理原告黄群州诉你离婚纠纷一案现已审理终结。现依法向你公告送达(2021)苏0707民初2665号民事判决书。自本公告发出之日起90日内来本院领取民事判决书。逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于江苏省连云港市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

公告

NGUYEN NGOC MINH CHAU(译名阮玉明珠):本院受理原告雷雷诉你离婚纠纷一案现已审理终结。现依法向你公告送达(2021)苏0707民初2667号民事判决书。自本公告发出之日起90日内来本院领取民事判决书。逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于江苏省连云港市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

公告

NGUYEN NGOC MINH CHAU(译名阮玉明珠):本院受理原告雷雷诉你离婚纠纷一案现已审理终结。现依法向你公告送达(2021)苏0707民初2672号民事判决书。自本公告发出之日起90日内来本院领取民事判决书。逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于江苏省连云港市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

送达执行文书

高俊峰、陈丙立、王全富、衡水孝宇建筑工程科技有限公司与北京富通孝宇房地产开发有限公司:本院执行韩立辉与你等建设工程合同纠纷案一案，本院(2020)冀1127民初404号民事判决书已经发生法律效力并已进入执行程序。现依法向你公告送达(2020)冀1127执907号执行通知书、报告财产令、限制消费令、纳入失信被执行人名单告知书、执行裁定书等。自本公告发出之日起经过60日即为送达。限你们自公告期满后次日即3日内自动履行法律义务。逾期仍不履行的，本院将依法强制执行。

送达裁判文书

陈霖辉:本院对雷雷新与陈润晖民间借贷纠纷一案已审理终结。现依法向你公告送达(2021)京0116民初3324号民事判决书。判决要点如下:一、陈润晖于本判决生效后七日内归还雷雷借款17500元;二、陈霖辉于本判决生效后七日内支付雷雷利息(以17500元为基数,自2021年8月1日起至借款实际付清之日止按中国人民银行同期存款利率计算);三、驳回雷雷的其他诉讼请求。公告费1160元,由陈霖辉负担(于本判决生效后七日内交纳)。案件受理费138元,由陈霖辉负担(于本判决生效后七日内交纳)。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书。逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于北京市第三中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

公告

石氏玉(越南名:THACH THI NGOC):本院受理原告王帅诉你离婚纠纷一案现已审理终结。现依法向你公告送达(2021)苏0707民初2663号民事判决书。自本公告发出之日起90日内来本院领取民事判决书。逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于江苏省连云港市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

公告

王俊杰、刘鹏、刘拥军、乔永祥:本院受理原告任检强诉被告陈媛、王俊杰、刘鹏、刘拥军、乔永祥金融不良债权转让合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、告知合议庭组成人员通知书及开庭传票。起诉状主要内容:一、判令被告陈媛、王俊杰偿还原告本金798038.78元，正常期间利息110400元，截至2019年10月11日的复利141798.99元，截至2021年8月16日的罚息126969.65元，共计2319937.42元。及至借款全部实际履行完毕之日止的罚息(正常

公告

期间利息为月利率11.5%。罚息、复利利率按约定的借款利率上浮50%即月利率17.25%计算);二、判令被告刘鹏、刘拥军、乔永祥对上述债务承担连带保证责任;三、判令被告承担本案的公告费、诉讼费用(包括2019年4月16日诉讼费11925元及本次案件受理费)。自公告之日起60日即为送达。答辩期和举证期限分别为公告期满后的15日内。并定于举证期满后第3日上午9时30分(遇法定节假日顺延)在伊金霍洛旗人民法院开庭审理，逾期将依法缺席裁判。

公告

和举证期限分别为公告期满后的15日内。并定于举证期满后第3日上午10时(遇法定节假日顺延)在伊金霍洛旗人民法院开庭审理，逾期将依法缺席裁判。

公告

年从家走失后，下落不明已满4年。现发出寻人公告。公告期间为1年。希望宋光明本人或知其下落的有关利害关系人与本院联系。公告期间届满，本院将依法判决。